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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Kateřina Sehaková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Doc.Ing.arch. Petr Šikola, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 
          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy B - velmi dobře 
 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 
 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 
 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  
Autorka Kateřina Sehaková zpracovává návrh rodinného domu v Praze 13 Stodůlkách. Objekt svou koncepcí 
respektuje pravidla struktury okolní zástavby – odstupy, uliční frontu, vytváří předpolí i prostor jihozápadní 
zahrady. Srozumitelný koncept racionální půdorysné stopy a jedné hmoty s hřebenem podél kratší hranice 
pozemku je v souladu s okolní zástavbou a jistě správnou reakcí na kontext okolí. Sympatická je práce s několika 
úrovněmi vnitřního uspořádání (otázkou však zůstává, zda jich již není příliš). 
Výraz objektu navazuje na hmotové řešení, boční plné štíty, transparentní fasády ke vstupu a především do 
zahrady jsou ve vztahu k vnitřní dispozici. Architektonický výraz s prezentovaným materiálovým řešením stavby 
považuji za zdařilý, kompozice okenních otvorů uliční fasády je až příliš podřízena zrcadlené dispozici. Interiér je 
prezentován mnoha prostorovými záběry, černobílé provedení vizualizací (ač efektní) o výsledné barevnosti 
materiálového provedení příliš informací nedává. 
Provozní a dispoziční řešení je srozumitelné a přehledné, atraktivním prostorem je hlavní obytný prostor, 
uspořádaný do 2 úrovní, který tvoří těžiště dispozice. 2NP je racionálně uspořádáno s pěknou dispozicí. 
Připomínky: okna ložnice 2NP vedou k severu, nemají oslunění pro dětské pokoje (zřejmě jen střešními okny, ač 
rozumím záměru s galerií, přijde mi to problematické). Při vstupu se nachází spíše poddimenzované šatní zázemí, 
prostor pro jídelní stůl by mohl být lépe dimenzován, galerii 2.07 by bylo vhodné vzhledem ke čtyřem na ní 
vedoucím dveřím lehce rozšířit. V pohledech by bylo vhodné popsat materiály. 
Technické řešení je na velmi dobré úrovni, v řezu a půdoryse je prezentován systém CLT panelů, v řezu by měl být 
znázorněn původní terén, otázkou je způsob kotvení stříšky na fasádě. Komplexní řez je zpracován poctivě, 
schema TZB však působí nedopracovaně (koncepce VZT), doporučuji dovysvětlit u obhajoby. 

Odevzdaná práce je srozumitelná, grafická úroveň výkresů i portfolia je na velmi dobré úrovni. Nejsilnější stránkou 
práce je koncept vnitřního prostoru s výškovými úrovněmi. Odevzdaná práce splňuje podmínky zadání, doporučuji 
k obhajobě.  
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
Datum: 11.6.2023     Podpis: 


